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          ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 

            DO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2008 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e oito, às quatorze horas, na sala 3123, 

reuniu-se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas 6 

Gerais, sob a presidência do professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do Instituto, com a 

presença dos seguintes membros: Professores: Cesar de Souza Eschenazi, José Francisco de 

Sampaio, Antônio Otávio Fernandes, Marcos Antônio da Cunha Santos, Agostinho Aurélio 

Garcia Campos, Paulo Antônio Fonseca Machado, Grácia Divina de Fátima Silva, Mario 

Fernando Montenegro Campos, Glaura da Conceição Franco, Ricardo Wagner Nunes, Sylvie 

Kamphorst Leal da Silva, Rossimiriam Pereira de Freitas, Clarindo Isaias Pereira da Silva e 12 

Pádua, Reinaldo Oliveira Viana, Ana Lúcia Americano Barcelos de Souza, Frederico Ferreira 

Campos, filho, Franklin Massami Matinaga, Robson Mendes Matos, Wagner Batista de Almeida. 

Representante técnico-administrativo: Agostinho Vinício da Fonseca. Representantes 

discentes: André Victoria, Filipe Lopes Chaves, Alexandre Elias dos Santos e Pedro Lopes 

Chaves. Havendo quorum regulamentar, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes, em 

especial ao novo membro eleito da Congregação, Agostinho Vinício da Fonseca, e declarou 18 

aberta a sessão. 1. Análise das Atas dos dias 27/08/2008 e 08/09/2008. Com pequenas 

alterações, a primeira ata foi aprovada por vinte e dois votos favoráveis e uma abstenção, e a 

segunda ata, aprovada por dezenove votos favoráveis e quatro abstenções. 2. Análise dos 

Pedidos de Progressões Horizontais aprovadas “ad referenda”. Os pedidos listados no 

documento constante no “anexo 1” desta ata  foram homologados por unanimidade. 3. Análise 

dos Pedidos de Afastamentos aprovados “ad referenda”. Os pedidos de afastamento listados 24 

no documento constante no "anexo 2" desta ata foram homologados por unanimidade. 4. Análise 

de Projetos de Extensão. O Senhor Presidente colocou o assunto em discussão, e tendo sido 

solicitado pelo plenário, a retirada de pauta do item 01 do quadro de Projetos de Extensão, por 

falta de alguns dados, colocou em votação apenas o item 02, que foi aprovado por unanimidade. 

O professor Marcos Antônio da Cunha Santos, Chefe do Departamento de Estatística, solicitou 

que incluísse na pauta a homologação da Banca Examinadora para o Concurso de Professor 30 

Titular daquele departamento. O plenário acatou a inclusão do assunto. 4a. Passando-se a 

votação, a Banca Examinadora foi homologada por unanimidade, tendo a seguinte composição: 

Membros Titulares: Prof. Carlos Alberto de Bragança Pereira (USP), Prof. Gauss Moutinho 

Cordeiro (UFRPE), Prof. Heleno Bolfarine (USP), Prof. Pablo Augusto Ferrari (USP), 

Prof. Virgílio Augusto Fernandes Almeida (DCC-UFMG). Membros Suplentes: 1° Prof. Alberto 

Henrique Frade Laender (DCC-UFMG), 2° Prof. Israel Vainsencher (MAT-UFMG). 5. Escolha 36 

de representante do ICEx para o Conselho Universitário. O Presidente solicitou ao plenário a 

indicação ou apresentação de candidaturas. O professor Paulo Antônio Fonseca Machado e o 

professor Marcos Antônio da Cunha Santos, apresentaram suas candidaturas como titular e 

suplente, enquanto o professor Robson Mendes Matos apresentou sua candidatura como titular. O 

plenário decidiu que a escolha do representante seria através de uma consulta aberta. O 

Presidente então, solicitou ao professor Marcos Antônio da Cunha Santos, ex-representante do 42 

ICEx no Conselho Universitário, que falasse a respeito do trabalho que desenvolveu junto àquele 

Conselho. Em seguida, o Presidente solicitou que os candidatos informassem como atuariam no 

Conselho Universitário. Colocado em discussão, vários membros fizeram uso da palavra, 

questionando os candidatos a respeito de sua fala. Após esclarecimentos, passou-se à votação. Os 

professores Paulo Antônio Fonseca Machado, Robson Mendes Matos e Marcos Antônio da 

Cunha Santos, se retiraram, durante a consulta. O candidato Paulo Antônio obteve cinco votos, e 48 

o candidato Robson Matos, obteve quatorze votos. Sendo assim, o professor Robson Mendes 
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Matos foi escolhido como representante do ICEx no Conselho Universitário. O 

representante suplente será escolhido na próxima reunião da Congregação. 6. Indicação de 

candidatos para o recebimento do Prêmio FUNDEP 2008 – Categoria Servidor Técnico-

Administrativo. O Presidente perguntou se os departamentos tinham indicações de servidores 

técnico-administrativos para o referido prêmio. Como apenas o Departamento de Química 54 

apresentou seu candidato oficialmente, o plenário decidiu que se houvesse mais algum candidato, 

o nome do mesmo seria enviado à Secretaria Geral, acompanhado de um resumo de suas 

atividades, justificando a escolha, para que em seguida, todos os nomes fossem encaminhados via 

e-mail aos membros da Congregação, e daí então a escolha seria feita, mediante uma consulta. 

Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão, da qual, eu, Cristiane Martins Nunis, Secretária Geral, lavrei a presente ata 60 

que vai assinada por mim e por todos os presentes em livro complementar a este. Belo Horizonte, 

vinte e quatro de setembro de 2008. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Aprovada em reunião do dia 29 de outubro de 2008. 

 


